

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2021/1408 z dnia 27 sierpnia 2021 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1881/2006 w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów alkaloidów tropanowych w niektórych środkach spożywczych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 304 z dnia 30 sierpnia 2021 r.)

1. Strona 2, motyw 4:

zamiast: „zawierających proso, sorgo, grykę zwyczajną lub ich produkty pochodne.”,

powinno być: „zawierających proso, sorgo, grykę lub ich produkty pochodne.”.

2. Strona 2, motyw 7, zdanie pierwsze:

zamiast: „naparów ziołowych”,

powinno być: „herbatak ziołowych”.

3. Strona 2, motyw 7, zdanie czwarte:

zamiast: „Nie można ich jednak łatwo usunąć z sorgo, prosa i gryki zwyczajnej.”,

powinno być: „Nie można ich jednak łatwo usunąć z sorgo, prosa, kukurydzy i gryki.”.

4. Strona 4, załącznik, tabela, pozycja 8.2.1, kolumna druga:

zamiast: „Produkty zbożowe przetworzone oraz żywność dla niemowląt i małych dzieci, zawierające proso, sorgo, grykę zwyczajną lub ich produkty pochodne ⁽³⁾ ⁽²⁹⁾”,

powinno być: „Produkty zbożowe przetworzone oraz żywność dla niemowląt i małych dzieci, zawierające proso, sorgo, grykę, kukurydzę lub ich produkty pochodne ⁽³⁾ ⁽²⁹⁾”.

5. Strona 4, załącznik, tabela, pozycja 8.2.4, kolumna druga:

zamiast: „Gryka zwyczajna, nieprzetworzona ⁽¹⁸⁾”,

powinno być: „Gryka, nieprzetworzona ⁽¹⁸⁾”.

6. Strona 4, załącznik, tabela, pozycja 8.2.6, kolumna druga:

zamiast: „Gryka zwyczajna wprowadzana do obrotu z przeznaczeniem dla konsumenta końcowego

Produkty mielenia gryki zwyczajnej”,

powinno być: „Gryka wprowadzana do obrotu z przeznaczeniem dla konsumenta końcowego

Produkty mielenia gryki”.

7. Strona 4, załącznik, tabela, pozycja 8.2.7, kolumna druga:

zamiast: „Napary ziołowe (produkt suszony) z wyjątkiem naparów ziołowych, o których mowa w pkt 8.2.8”,

powinno być: „Herbatki ziołowe (produkt suszony) z wyjątkiem herbatek ziołowych, o których mowa w pkt 8.2.8”.

8. Strona 4, załącznik, tabela, pozycje 8.2.8 i 8.2.9, kolumna druga:

zamiast: „Napary ziołowe”,

powinno być: „Herbatki ziołowe”.
